



Комсомольская правда: "В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту жестокого обращения с ребенком-инвалидом"

Сотрудницы реабилитационного центра «Добрый Волшебник» издевались над 7-летним незрячим мальчиком

Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу- Югре по поручению председателя СК Александра Бастрыкина возбудило уголовное дело по факту жестокого обращения с ребенком-инвалидом в реабилитационном центре города Сургута.

Как сообщил руководитель управления взаимодействия со СМИ СК РФ Владимир Маркин, в интернете получило широкое распространение видео с камеры наблюдения в реабилитационном центре для детей-инвалидов «Добрый Волшебник», в котором персонал не оказывает помощь незрячему ребенку. Во время кормления одна из сотрудниц удерживает мальчика, нанося ему травму, а затем бьет по голове. После этого женщины кладут ребенка на пол и не обращают внимания на плачущего ребенка, который не в состоянии подняться самостоятельно.

Позже выяснилось, что мальчик получил перелом руки, он был госпитализирован и ему была сделана операция.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1039599>